



В Ижевске арестован несовершеннолетний, обвиняемый в покушении на убийство



Следственными органами СК России по Удмуртской Республике продолжается расследование уголовного дела в отношении 14-летнего жителя Ижевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, 17 октября 2023 года обвиняемый во время школьного урока нанес три ножевых ранения однокласснику.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

19 Октября 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1832765>